"发现自我,分享成长"

信息系智绘点途校企合作班计应 1736 班"读书分享会"

读书会是一种在于拓展视野、宏观思维、知识交流、提升生活的活动。让社会各界知识分子体会在生活、工作当中学习,亦正是学习生活的素质;在思维运转中成长,亦正是成长思维的动能;在彼此交流中精进,亦正是思想交流的平台。

"读书分享会"在读书会基础上建立,旨在开拓同学对自我及职场认知,参加者每人分享一本书及电影,向大家介绍为什么选择它,引发了怎样的思考及共鸣,摘选书与电影中自己认为最打动自己的章节进行朗读、阐述观点等。



由信息工程系与重庆智绘点途发起的"读书分享会"现正在<mark>信息工程系开展</mark>,它分为两个阶段:书籍读后感与电影观后感:学生们带来了各自

曾经读过的书籍与电影,透过各自的分享与职业的思考,让大学生活充满 不确定性以及对未来的迷思有了新的认知,发现自我不断挑战。

参加本次读书分享会的同学包括计算机应用技术(视觉传达方向)的 杨东、周攀、杨锐、吴仪、张小蓉、徐廷燕和张小敏共七位同学以及智绘 点途校企合作中心肖承伦老师、教员党杰老师、协管员赵瑞老师。



杨东

一个非常干净有朝气的小男生,给大家带来的是大冰的《我不》,讲述了作为当代人很多的心声,我们要学会对命运说"我不",坚信"我命由天不由我",立志做一个"有梦想,有理想"的人,同时也对大冰的人物性格和人生经历做了一定的分析和评价,表示自己也想做一个"既可以朝九晚五,又可以浪迹天涯"的人。

提示: 有梦想, 有理想是一件非常好的事儿, 但是我们人生是一件非常有意义的过程, 我们也一定要脚踏实地的走好每一步, 成功必将属于敢想敢做的人。



周攀

一个对文化有信仰的男孩;给大家带来的是余秋雨先生的经典名著《文化苦旅》,主要给大家分享了《道士塔》和《莫高窟》两个片段,从他的分享话语中,能感觉到完全融入到作者中的那种感情,同时也表现出了对中华文化优秀的自豪。

提示:中华文化是中国人民引以为豪的,作为视觉传达专业的学生,我们应该从我们自身专业出发,有想法、有行动的为中华文化事业做出一些自己可以做的事情。



一个很有想法的小女生;给大家带来了一本《怎样做个会说话的人》,这本书主要从多个角度讲述了我们怎样提高自己的说话能力和沟通艺术,同时表示自己之前并没有看书的习惯和爱好,表示在以后的学习生活中,尽量的培养自己这方面的爱好。

提示:说话是一个人情商的体现方式,不仅仅是靠读书就可以完全培养起来的,但读书一定可以使自己多方面得到全面提升;并且作为新一代大学生更应该保持和发扬"活到老,学到老"的优良传统。



作为本次活动的组织参与者,带来了一本《少有人走的路》,最后给大家分享的是《对自己狠一点,离成功近一点》,这本书是从高中时期就在学习的,书中告诉我们面对压力时要学会变压力为动力,在人生中要学会压榨自己,改造自己,最后实现自我突破。

提示:对自己狠一点固然是一个好事,但是我们也一定要张弛有度,学会适当的调整自己的状态,让自己更合适宜的改造,最后实现突破。



一个很爱学习的小女生,带来了很多书,最后给大家分享了一本高尔基的《三部曲》,重点讲述了其中的《童年》,表达了高尔对苦难的认识,对社会人生的独特见解,话语间涌动着一股生生不息的热望与坚强,表达了对美好生活的向往和对未来的自信。

提示:对于文学著作,我们需要透过 作者所处的时代背景,作者的人生经历和 生活环境,多维度的分析书中主人公的人 生境界,最后给出自己应该怎样做的动力。



给大家分享了一本毕淑敏的《我很重要》,开篇讲述"我很重要,同时我也不重要",全书以心理医生的洞察力和作家的睿智,生动地阐述人生、理想、友情、自我及现实的内涵与关联,激发自己的正面能量。

提示:作为女孩子,我们要知道自己的重要性,做一个敢爱敢恨有性格的人,同时我们也要适应社会这个大环境,做到让更多的人知道"我很重要"。



给大家分享了一本由美国作家杰罗姆·大卫·塞林格《麦田的守望者》,因为自己读了很多遍这本书,这本书却没有在身边,拍照的时候找了一本书替代;愤怒与焦虑是此书的两大主题,主人公的经历和思想和自己引起强烈共鸣。

提示:作者所处环境的因素,影响了作者的行文风格,我们在阅读中要努力的去找到积极地,对自己有有用处的内容,丰富我们自己的内涵。